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 Седница Скупштине Србије, на чијем дневном реду је сет медицинских закона,
настављена је данас постављањем посланичких питања, а највећи број њих односио се
на преговоре Београда и Приштине у Бриселу.

  Питања о бриселским преговорима поставили су председник покрета Двери Бошко
Обрадовић, посланица покрета "Доста је било" Татјана Мацура, посланик Покрета за
спас Србије Ђорђе Вукадиновић, посланик Српске радикалне странке Александар
Шешељ и посланик Социјалистичке партије Србије Неђа Јовановић.

  

Мацура је питала "шта се налази на преговарачком столу" и у каквој се позицији налази
Србија.

  

"Од поруке да је било јако тешко грађани Србије и Срби на Косову и Метохији немају
никакву корист, нити информацију како ће изгледати њихова будућност", рекла је
Мацура.

  

Обрадовић је питао на основу којих овлашћења Вучић води "тајне преговоре" у име
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Србије у Бриселу, питао је и када је своју платформу представио Скупштини Србије и
зашто није обавестио грађане да је промењен формат у бриселским преговорима.

  

Он је рекао да се прешло на нови формат јер се преговара о споразуму којим ће Косово
добити место у УН, Србија ће се одрећи своје територије и биће прекршен Устав Србије.

  

Ђорђе Вукадиновић: Која је платформа са којом Вучић преговара са Тачијем? Како
Влада коментарише упозорења високих руских званичника да потписивање "правно
обавезујућег споразума са Приштином" у Бриселу личи на Минхенски споразум о
Чехословачкој?

  

Вукадиновић је питао која је платформа с којом председник Србије Александар Вучић
учествује у бриселском дијалогу и да, док у приштинској делегацији учествује
председник Скупштине Косова Кадриј Весељи, Скупштина Србије не зна о чему се у
Бриселу разговара.

  

"Посланици Скупштине Србије не знају о чему се разговара него морају да читају између
редова из таблоида, а неретко и из приштинских медија", рекао је Вукадиновић
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  Он је питао и Министарство спољних послова и Владу Србије како коментаришу наводеи упозорења функционера Јединствене Русије Сергеја Железњака који је поручиоСрбији да буде опрезна у преговорима са Приштином и споразуме о нормализацијиупоредио са споразумом који је довео до поделе Чехословачке.  Александар Шешељ је питао председника Србије Александра Вучића да ли ће, акомисли да је замрзнути конфликт најгоре решење за Косово, "одмрзавањем" тог питања"одмрзнути" Војводину и Рашку и где је "црвена линија када ће руководство у Србијипочети да штити српске националне интересе".  Неђа Јовановић је питао Министарство спољних послова шта је испунила Приштина, ашта Београд од обавеза из Бриселског споразума и које државе су до сада повуклепризнање Косова, да ли ће се тај тренд наставити и које би земље могле да повукупризнање.  Поред тога, Мацура је затражила колегијум Скупштине Србије, на којем би седоговорили о нормализацији рада Скупштине Срије.  Она је питала и Министарство одбране да ли министар одбране када представља земљуи министарство има могућност и право да носи "неформалну војну униформу, којанајчешће подсећа на паравојну" и да јој кажу који протокол дозвољава да на тај начинпредставља министарство.  Председник посланичке групе Демократске странке Горан Ћирић тражио је да Владаобјасни свој однос према државној имовини и да председница Скупштине Србије МајаГојковић омогући увид у снимке из сале о насиљу које је доживела посланица ДСАлександра Јерков.  Посланица Нове странке Мариника Тепић питала је о ангажовању Српске деснице иМише Вацића у безбедносним службама. Она је питала који је циљ и чему служи њиховоангажовање.  Александар Шешељ је питао Министарство спољних послова како ће држава заштитибезбедност својих грађана и да ли је могуће да Србија "буде паркинг за мигранте".  Након посланичких питања седница је настављена расправом о амандманима на сетзакона из области здравства.  (Танјуг-Бета)  
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